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oficio: HCE/LXIII/C-H I 214 I 2022

Asunto: Se convoca a sesión

Chilpancingo, Gro.; a 28 de marzo de 2022.

DIP. /ILFREDO SANCEEZ ES¡QT'IVEL
SECRETARIO DT L/T COUISIóN DE HACIENDA DE I"A IJSII
LEGISL/ITI'RA AL IIOITORáBLE COITGRES¡O DIL ESTADO
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con lo dispuesto en

el artículo 62 fracciones lV y Vl de la Const¡tución Política del Estado L¡bre y Soberano de

Gueneo, en relación con los diversos 163 pánafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del

Poder Legislativo, me permito convocarle a la cuarta sesión ordinaria de trabajo,

correspondiente al primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo en la "sala

atrás del escudo' de este Palac¡o Legislativo, el miércoles 30 de mazo de dos mil veintidós,

en punto de las 10:00 horas. En la que se desahogara como asunto preferente la lniciativa

con Proyecto de Decreto por el cual se autoriza a los 8'l municipios del Estado de

Guerrero, para que gest¡onen y contraten cualquíer institución de crédito integrante del

Sistema Financ¡ero exicano.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importa¡te asistencia, le expre
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It PRESIDENTE o¡ I¡ COmISIÓI¡ DE HACIEilDA

Oñcio: HCE/LXIII/C -H I 2t t I 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 28 de marzo de 2022.
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C. DIP. ALICIA ELIZABETE ZIIUORA VILL/ILVA
vocltL DtLA cou¡$ór op ulcrp¡roe ¡¡rm
LEG¡S¡UTTUNE AL HONORABLE COITGRESO DEL E§}TADIO
PRESEIfTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conform¡dad con lo dispuesto en

el artículo 62 fracciones lV y Vl de la Const¡tución Política del Estado Libre y Soberano de

Gueneo, en relación con los diversos '163 párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del

Poder Legislativo, me permito convocarle a la cuarta sesión ordinaria de trabajo,

correspondiente al primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo en la 'sala

atrás del escudo' de este Palacio Leg¡slativo, el miércoles 30 de mazo de dos mil veintidós,

en punto de las 10:00 horas. En la que se desahogara como asunto preferente la lniciativa

con Proyecto de Decreto por el cual se autoriza a los 81 municipios del Estado de

Guerrero, para que gestionen y contraten cualquier institución de cÉdito integrante del

Sistema Financiero ex¡cano.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le m¡ afecto y
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j PRESIDENTE o¡ u comIsIÓH DE HAcIENDA

Oñcio: HCE/I)<III/C-H I 212 / 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo , Gro.; a 28 de marzo de 2O22.

C. DIP. BEATRIZ MOJICA MORGA
vocAL DE I,¡, coursró¡r pp ¡trcIp¡roA Lx[r
LEGISLATT'RA AL HONORABLE CONGRTSO DEL
PRESEITTE.
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En mi cal¡dad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de con lo dispuesto en

el artículo 62 fracciones lV y Vl de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de

Gueneo, en relación con los d¡versos 163 pánafo primero y 184, todos de la Ley Orgán¡ca del

Poder Legislativo, me permito convocarle a la cuarta sesión ordinar¡a de trabajo,

correspondiente al primer año de ejercicio const¡tuc¡onal, la cual se llevará a cabo en la "sala

atrás del escudo" de este Palacio Legislativo, el miércoles 30 de mazo de dos mil veintidós, en

punto de las 10:00 horas. En la que se desahogara como asunto preferente la lniciativa

con Proyecto de Decreto por el cual se autor¡za a los 8l municipios del Estado de

Guerrero, para que gestionen y contraten cualquier ¡nst¡tución de cÉdito integrante del

S¡stemaFinanciero exicano.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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pRESIoENTE o¡ r-l comlsrór¡ DE HAcrEI{DA

Asunto: Se convoca a sesión

Chilpancingo, Gro.; a 28 de marzo de 2022.

c. DrP. ¡osÉ prnÉu l-ópszcónrps
v(rcAL DE Ll couIsró¡r op rractElyrrA rru¡I
LEGISL/TTI'RA AL EOIÍORáBLE COITGRTSO DEL ESTADIO
PRESEITTT.

En mi calidad de Pres¡dente de la Com¡s¡ón de Hacienda, de conform¡dad con lo dispuesto en

el artículo 62 fracciones lV y Vl de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de

Guerreo, en relación con los diversos 163 pánafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del

Poder Legislativo, me permito convocarle a la cuarta sesión ordinaria de trabajo,

correspondiente al pr¡mer año de ejerc¡c¡o constitucional, la cual se llevará a cabo en la "sala

atrás del escudo'de este Palacio Leg¡slativo, el miércoles 30 de mazo de dos mil veintidós,

en punto de las'10:00 horas. En la que se desahogara como asunto preferente la lniciativa

con Proyecto de Decrcto por el cual se auto¡iza a los 8l municipios del Estado de

Guerrero, para que gestionen y contraten cualquier institución de cédito integrante del

Sistema Financiero ilex¡cano.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su ¡mportante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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